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ΘΕΜΑ A
A1. Να αποδείξετε ότι αν z1,z2 δύο μιγαδικοί αριθμοί, τότε ισχύει 
[image: image32.bmp]. 

	Στήλη Α (z μιγαδικός)
	Στήλη Β (Γεωμ. Τόπος)

	Α. 2
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	1. Εξωτερικά σημεία κύκλου

	Β. 
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	2. Άξονας ψψ΄
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	3. Ευθεία ψ = x

	Δ. 
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	4.Ευθεία παράλληλη στον ψψ΄

	Ε.  z +
[image: image6.wmf]z

=
[image: image7.wmf]z


	5. Δύο ημιευθείες 


Α2. Να αποδείξετε (γεωμετρικά) ότι το μέτρο της διαφοράς δύο μιγαδικών αριθμών ισούται με την απόσταση των εικόνων τους.

Β1. Να αντιστοιχίσετε κάθε γράμμα της Στήλης Α στον αριθμό της στήλης Β  σημειώνοντας στο γραπτό σας την αντιστοιχία αυτή.

Β2. α. Να ορίσετε το μέτρο μιγαδικού αριθμού z= x + ψi (x, ψ 
[image: image8.wmf]Î
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β. Να γραφτεί η τριγωνική ανισότητα για δύο μιγαδικούς αριθμούς z1, z2.

Μονάδες: 5 + 5 + 10 + 5 = 25
ΘΕΜΑ Β
Α. Έστω οι μιγαδικοί z για τους οποίους ισχύει ότι w =
[image: image9.wmf]2
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. Να βρεθεί ο γεωμετρικός τόπος  των μιγαδικών z, αν w
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Β.  Τι παριστάνουν στο μιγαδικό επίπεδο οι παρακάτω σχέσεις;

α. 
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Γ.   i.  Να αποδείξετε ότι 
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ii.  Να δείξετε ότι οι δύο ρίζες της εξίσωσης z2συν2α + zσυνα = 1 έχουν εικόνες εξωτερικά του κύκλου με κέντρο O(0,0) και ακτίνα 0.6.     
Μονάδες: 5 + 7 +(5 + 8) = 25
ΘΕΜΑ Γ
Α.  Θεωρούμε τη συνεχή και γνησίως  μονότονη συνάρτηση f στο [0,1] τέτοια ώστε να ισχύει 
6f(0) + 4f(1) – 13 = f2(0) + f2(1).

α. Να αποδείξετε ότι:  

i. Η f είναι γνησίως φθίνουσα.                                                                       

ii. Υπάρχει μοναδικό x0 
[image: image19.wmf])
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iii. Υπάρχει χ0 
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ώστε 9f(x1)=2f
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β. Να λυθεί η ανίσωση: f(f  -1(x3 - 3x + 4) – 1) > 3.                                     

B. Για τη συνάρτηση f:
[image: image23.wmf]®
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 ισχύει f(x +ψ) = f(x) + f(ψ) + λxψ για κάθε x, ψ(
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 και λ(
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Αν η f είναι συνεχής στο 0 να δείξετε ότι η f είναι συνεχής για κάθε x
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  .                                                                                               
Μονάδες : (3 + 5 + 5 + 4) + 8 = 25 
ΘΕΜΑ Δ
Α.  Έστω η συνάρτηση f(x) = 
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. Να υπολογισθεί το 
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 για τις διάφορες τιμές των α και β.
Β. Δίνεται η συνάρτηση f με f(x)=
[image: image29.wmf]3
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i.   α. Να δείξετε ότι η f αντιστρέφεται.                                             
β. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της f –1.                                       
γ. Να λυθεί η εξίσωση f –1(x) = 64.                                               
Γ.  Έστω f μια συνεχής συνάρτηση στο 
[image: image30.wmf]¡

 με f(8)=6 και για κάθε  x(
[image: image31.wmf]¡

 ισχύει ότι 
f(x)f(f(x)) = 2. Να βρείτε την τιμή  f(2).                               
Μονάδες: 10 + (3 + 2 + 3) +7 = 25
ΒΑΘΜΟΣ
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